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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Está aberta esta sessão

extraordinária para apreciação de um único item.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Wilson Lima a secretariar os trabalhos da Mesa.

Item n° 1:

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

Complementar n° 56, de 2007, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a

criação do Fundo Distrital de Habitação de Interesse Social - FUNDHIS e institui o

Conselho Gestor do FUNDHIS, e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - A Presidência vai anunciar o

resultado da votação: 17 votos favoráveis. Houve 7 ausências.

Está aprovado o projeto.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício

regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Não havendo objeção do

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 56, de 2007,

de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a criação do Fundo Distrital de

Habitação de Interesse Social - FUNDHIS e institui o Conselho Gestor do FUNDHIS, e

dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Concedo a palavra ao Deputado Batista das Cooperativas para declaração de

voto.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, excetuando-se as emendas do Deputado
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Paulo Roriz e as emendas da CCJ, todas as outras emendas foram efetuadas na

coletividade, com o corpo diretivo da Secretaria de Habitação e com membros e

técnicos do Partido dos Trabalhadores, inclusive com a presença do Líder do

Governo, Deputado Leonardo Prudente.

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu

gostaria de fazer um registro importante de uma luta de V.Exa, nossa, do Deputado

Cabo Patrício, da Deputada Erika Kokay, de nossos Parlamentares Federais em todo

Brasil: é a luta pelos anistiados. Sr. Presidente, eu trago uma boa notícia, V.Exa. já

sabe pois é um partícipe ativo nesta luta. O Governo Federal reintegrou ao serviço

público cem funcionários demitidos no Governo Collor. A decisão foi publicada na

edição do Diário Oficial da União da última sexta-feira. Duas portarias, sem número,

de 3 de abril de 2008, reintegraram 99 servidores da Companhia Brasileira de Trens

Urbanos e um ao Serviço Federal de Processamento de Dados. Eles foram anistiados

pela Lei n° 8.878, de 1994. Vejam, muito tempo. Como obra dessa luta, mais um

quadro de servidores públicos que foram humilhados e espezinhados pelo Governo

Fernando Collor voltam ao serviço público.

Sr. Presidente, faço esse registro para dizer que mais servidores e servidoras

voltarão para que se possa fazer justiça neste país. Parabéns ao Presidente Lula.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Deputado Chico Leite, eu espero

que isso ocorra rapidamente, porque até o Collor já foi anistiado. Nós temos mais
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vinte e um mil servidores aguardando a anistia do Governo Lula que, com toda

franqueza, Deputado Chico Leite, está muito lento neste processo de anistia. Como

falei: até o Collor já foi anistiado e os servidores não o foram até agora. Eu espero

que o Governo Lula seja mais rápido na anistia dos servidores.

DEPUTADO MILTON BARBOSA- Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu gostaria de parabenizar o Deputado Chico Leite por sua fala. Mas eu

gostaria de dizer que não há remédio melhor para o PT do que Fernando Henrique,

até para justificar os erros.

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra!

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Deputado Chico Leite, eu sei

que vocês querem fazer um "pinga-fogo". Eu vou convidar V.Exa. e o Deputado

Milton Barbosa para vocês fazerem isso depois, porque eu acho interessante esse

debate. Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu

concordo com V.Exa. que o processo de anistia realmente está demorando muito.

Essa luta é árdua. Eu concordo com o Deputado Milton Barbosa, porque, com o

Governo Fernando Henrique, pudemos aprender o que não se pode fazer no

Governo.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solícito o uso da

palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador,) - Sr.

Presidente, eu gostaria de fazer um comunicado: convidamos a Mitra, os Conselhos

de Pastores e a Federação Espírita para estarem amanhã no plenário desta Casa.

Haverá uma reunião da Comissão de Assuntos Fundiários às 14h e às 15h, estaremos

neste plenário para votarmos o Projeto de Lei Complementar n° 65, que trata da

regularização das igrejas. Então, faço um apelo para que todos os Parlamentares

estejam amanhã, às 15h no plenário, para iniciarmos rapidamente o processo de

votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Nada mais havendo a tratar,

declaro encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 16hl9min.)


